



天气信息

## ◎三日天气◎



10月15日

内陆地区阴有小雨转多云，北风5-6级，10℃-13℃；北部海区阴有小雨，北风7-8级阵风9级，8℃-11℃。



10月16日

内陆地区晴间多云，北风3-4级，5℃-16℃；北部海区晴间多云，北风5-6级，6℃-15℃。



10月17日

内陆地区晴间多云，北风转南风3-4级，6℃-20℃；北部海区晴间多云，北风转南风5-6级，7℃-18℃。

明日最低温5℃  
别忘穿秋裤

本报10月14日讯(记者 秦国玲)潍坊市海洋与渔业部门发布海浪蓝色警报:受较强冷空气影响,16日夜间至17日早晨气温会降低,市区最低温度只有5℃至6℃,提醒早晨外出上班上学的市民注意保暖。

14日上午,潍坊市区下起了小雨,受降雨和冷空气影响,潍坊降温明显。市区白天的最高气温只有17℃,最低气温12℃。最高气温比前天下降了10℃。此次冷空气强劲,虽然15日,天空放晴,白天气温缓慢回升,但是最低气温仍仅有10℃,早晚感觉冷。

根据最新气象监测信息,预计15日,局部阴有小雨。预计15日白天,山东沿海将出现2.0-3.0米的中浪到大浪。请有关部门注意防浪。

昌乐消防深入学校  
严查违规消防产品

为切实做好消防产品监督管理工作,确保校园消防安全。近日,昌乐大队深入辖区学校开展消防产品突击检查。

大队监督员每到一处,详细检查了学校应急照明、应急指示标志、消火栓、灭火器等消防产品,并对消防产品的生产标识、规格、型号、产品产地及性能参数进行了逐一检测和登记,严厉打击假冒伪劣消防产品,积极营造良好的校园消防安全环境。

葛秀福

临朐县供电公司  
“专改公”工程  
初战告捷

本报讯(通讯员 林亮)连日来,来自临朐县供电公司的工作人员放弃节假日,连日奋战在小区,全力以赴投入小区供电“专改公”工程施工。

在经过认真调查和分析的基础上,该公司制定了小区供电“专改公”工程实施方案,明确了时间、进度、阶段性任务及目标要求。根据方案,该公司将对新建住宅小区优先采用公变供电模式,对已建的专变供电住宅制定改造进度表,分阶段逐步进行改造。据悉,“专改公”工程实施两个月来,临朐县已有6个住宅小区完成改造任务,共计2000余户居民受益。

# 潍坊综合保税区通过预验收

## 区内注册企业已达500多家

本报10月14日讯(记者 李涛)11日,潍坊综合保税区一期围网顺利通过由济南海关和山东省十个厅局部门组成的联合验收组预验收,标志着潍坊综合保税区已基本具备封关运作条件,为顺利通过国务院联合验收组的正式验收奠定了良好基础。另据了解,潍坊综合保税区内注册企业已达500多家,为潍坊及周边近1000家社会企业提供服务。

联合预验收组听取了潍坊综合保税区管委会关于潍坊综合保税区设施建设的情况汇报,

报,按照《海关特殊监管区域基础设施和监管设施验收标准》,对潍坊综合保税区首期封关区域的基础设施、报关报检大厅、海关监控中心、卡口和监管用房、查验场地、查验平台、监管仓库、检验检疫处理场所和设施、信息化建设、巡逻通道、隔离设施等相关监管和配套设施逐项进行实地勘察。

在联合预验收评审会议上,联合预验收组一致认为,潍坊综合保税区相关配套设施基本符合《验收标准》的规定

和要求,顺利通过预验收。省副省长孙传尚和预验收组组长、济南海关副关长胡东升共同签署了《潍坊综合保税区预验收纪要》。

潍坊综合保税区于2011年1月经国务院批准设立,是全国第14个综合保税区。总管辖面积20平方公里,其中国务院批复内监管区5.17平方公里,网外配套区14.83平方公里。根据实际,潍坊综合保税区首期围网预验收面积1.9平方公里,用地符合潍坊城市总体规划和土地利用总体规划,并已办妥

土地利用审批手续,基础设施达到“七通一平”要求。

目前,潍坊综合保税区已呈现出突破性的迅猛发展态势,区内注册企业已达500多家,为潍坊及周边近1000家社会企业提供服务。全区保税物流货值、进出口额、公共财政预算收入等主要经济指标连续两年实现了翻番增长。今年1-8月份,全区进出口额同比增长100%,公共财政预算收入同比增长132%,增长幅度在全国综合保税区中名列前茅。



10月26日是山东第十九届环卫工人节。近日,奎文环卫处举办了一场环卫岗位技能竞赛活动。据介绍,本次竞赛有来自道路保洁、公厕管理、垃圾运输等不同岗位的30名一线环卫工人,分为路面保洁、车辆擦洗、倒车技艺3个组进行角逐,最后刘效举、张晓东等8名参赛者脱颖而出,获得“岗位技术能手”荣誉称号。

本报记者 董惠 摄影报道

# 农业专家齐聚安丘 共话农业发展

本报10月14日讯(记者 李涛 通讯员 王海瑶 赵凯)13日,农业部行业科研专项(葱姜蒜产业发展关键技术研究与开发)项目总结暨现场观摩会议在安丘召开,30余名科研专家及相关部门领导就出口农产品质量、安全生产管理模式、葱姜蒜价格形成机理及出口形势,以及制约葱姜蒜产业发展的瓶颈问题进行总结,共同致力于农业发展。

13日,来自全国各地的从事葱姜蒜行业科研的顶尖专家,以及农业部、省农科院的有关领导,就行业科研专项(葱姜蒜产业发展关键技术研究与开发)项目进行总结与学术研讨,总结交流全国各地大葱、生姜、大蒜、洋葱等优质安全生产关键技术,出口农产品质量安全生管模式,研讨全国葱姜蒜产业发展情况,以及葱姜蒜价格形成机理及出口形势分析,解决

制约葱姜蒜产业发展的瓶颈问题,并对葱姜蒜产业今后发展进行展望。

目前,安丘全市大姜面积稳定在16万亩左右,大葱种植面积达到30万亩,大蒜面积6万亩。在检验检疫部门备案的农产品出口企业有167家,年加工农产品200多万吨,出口日本、韩国、美国、欧盟等50多个国家和地区,年创汇3亿多美元,被誉为“中国蔬菜出口第一县”。

## 潍坊11家单位获评 “好客山东最美乡村”

本报10月14日讯(记者 杨万卿 通讯员 郭忠伟)14日记者了解到,由山东省旅游行业协会、大众日报社联合主办的“寻找山东最美的乡村”评选活动,经过4个月的公众投票和专家评审,最终评选产生了60家“好客山东最美乡村”,其中,潍坊市共有11家单位获此殊荣。

潍坊市获评的单位分别是青州市王坟镇、青州市何官镇南张楼村、青州市黄楼街道办事处辛庄村、青州市庙子镇局子村、青州市王府街道办事处井塘村、安丘市辉渠镇、安丘市柘山镇、高密市胶河疏港物流园平安庄村、临朐县九城镇牛寨村、潍坊市坊子区坊安街道洼里村、潍坊市峡山生态经济发展区王家庄街道潍泉村。

## 临朐县青少年 科技创新基地 改扩建完成

本报10月14日讯(记者 马媛媛 通讯员 王兆富 刘云亮)13日,记者了解到,经过五个多月的紧张施工,投资200万元的临朐县青少年科技创新基地改扩建工程顺利完工并交付使用。

据介绍,今年以来,为进一步整合教育资源,建立多渠道、多样化的青少年科技创新教育实践基地,鼓励学生开展各种形式的探究和创新活动,经充分调研论证,结合县域教育实际,临朐县将县机电职业中专校区改建为青少年科技创新教育实践基地。创新基地新校区占地66600平方米,建筑面积15000平方米,在原机械电子职业中专校舍的基础上,投资180多万元,改扩建教学楼、宿舍楼,改建餐厅、洗衣房;投资20多万元添置教学设备及耗材。新校区的投入使用,极大改善了创新基地的办学条件,进一步提升了基地的整体办学实力。

青少年科技创新基地改造提升后,培训规模进一步扩大,每期培训学生420人。轮训对象范围是初中一年级,共约6700人,每期培训时间为一周,培训项目将在原有活动项目的基础上,充分结合临朐地域特色、文化特色以及学生的认知特点,扩展开发一些新的具有地方特色的实践活动项目。